Виховання дошкільнят на засадах педагогіки Софії Русової
«Усе виховання будується на пошані до особи дитини».

«Кожний вихователь має діло з різними особами, має добирати до кожного дитячого типу відповідні засоби, методи, бо дітвора взагалі дуже різноманітна, наче левада,  вкрита усякими квітками».

«Розум дитини – то багаття, до якого ми маємо лише підкладати дрова, а горітиме воно вже своїм вогнем».
«Діти переймають усе, в чому бачать якийсь інтерес, переймають і добре, і зле, красне й іншого разу бридке. Через те й треба, щоб вони в своєму оточенні бачили якнайбільше добра і краси».

«Не можна постійно гризти дитину докорами, треба багато вибачати, прощати, дещо й замовчувати, але при нагоді з ласкою, інтимно обміркувати з дитиною той або другий невдалий вчинок».
«Коли дитячий «ранок» проходить у несприятливих обставинах, дитина виростає слабкою, з хисткою волею і з небезпечними нахилами».
«Дошкільне виховання є міст, що перекладається між школою і родиною».

«Не можна забувати, що особа садівниці є головний фактор у садку, - вона дає йому прогресивний рух. Вона мусить бути веселою, приємною в поводженні з усіма – і дітьми, і дорослими, терплячою, ввічливою, тактовною, з глибокою вірою у дитячу душу»

«Ставити собі за мету не вчити дитину, не давати їй готове знання, хоч би й початкове, а понад усе збудити її духовні сили, розворушити її цікавість, виховувати її почуття»

«Дошкільна установа має бути «хатою радості», де діти могли б навчатися без примусу, гратися, перебувати в оточенні  щирої приязні, задовольняючи свої дитячі, такі своєрідні, інтереси і потреби».

«В дитячому садочку не повинно бути атмосфери школи, дисципліни, тут мусить панувати жвавий настрій наскрізь пройнятий веселістю, працьовитістю і ласкою».

(Софія Русова, «Дошкільне виховання», «У дитячому садку», «Теорія і практика дошкільного виховання»)
